

# Informace k provozu školy a řešení vzdělávání na ZŠ Prostějov, ul. E. Valenty 52.

**od 14. října 2020**

Od 14. 10. 2020 se krizovým opatřením vlády na území celé České republiky **zakazuje osobní přítomnost žáků základních škol (1. a 2. stupě ZŠ) na vzdělávání.**

## Organizace podzimních prázdnin:

Od **26. 10. 2020 0:00 hod. do 27. 10. 23:59 hod.** se **zakazuje osobní přítomnost žáků ZŠ, SŠ, konzervatoří a ZUŠ na vzdělávání, jsou stanoveny jako volné dny.** Toto platí pro všechny žáky těchto škol a školských zařízení bez výjimky. MŠMT vydá opatření a v těchto dvou dnech nebude povinné distanční vzdělávání.

**28. 10. 2020** státní svátek.

**29. a 30. října 2020** – dva dny řádných podzimních prázdnin podle platné organizace školního roku.

## Organizace vzdělávání na dálku:

**Úplné uzavření školy** – přechod na distanční výuku všech žáků školy. Při vzdálené výuce formou Office 365 Teams **se vyučují všechny předměty podle platného rozvrhu**, pouze jsou z rozvrhu hodin vypnuty předměty výchovného charakteru (Tv, Vv, Ov, PČ, Hv a volitelné předměty).

**Pro distanční způsob výuky** (nové učivo, zadávání úkolů, kontrola samostudia, vypracování materiálů, vložení do třídy, kontrolní kvízy a testy) **jsou učitelé jednotlivých předmětů připraveni podle platného rozvrhu reagovat** na zpětnou vazbu k řešeným úkolům vzdálenou formou MS Office 365 Teams.

**Specifika řízení výuky u 1. a 2. ročníků** – žáci v tomto věku ještě obvykle nedosahují takové míry samostatnosti, digitální gramotnosti, aby mohli plně převzít odpovědnost za své vzdělávání. Komunikace se zákonnými zástupci bude realizovaná e-mailem, doplněná o telefonickou komunikaci s rodiči v konzultačních hodinách, nebo v individuálně domluveném čase. Distanční výuka s nepřítomnými žáky bude s podporou interaktivních pracovních sešitů (licenční přístup přes třídní učitelky). 1x v týdnu online výuka třídy v odpoledních hodinách **formou MS Office 365 Teams** (dle pokynů a domluvy s TU). Přihlašovací adresy a hesla budou rodičům zaslány e-mailem třídními učitelkami.

**Specifika řízení výuky u 3. až 5. ročníků** – vzhledem k věku žáků není reálné a správné, aby on-line výuka probíhala ve stejném rozsahu dle obvyklého rozvrhu. Způsob on-line výuky bude pravidelně ráno v **9:00 hodin zahájen setkáním s žáky ve virtuální třídnické hodině,**

kde proběhne společný úvod k aktuálnímu tématu, následně budou žákům zadány pokyny k samostatné práci. Třídní učitelky budou k dispozici na zpětnou vazbu k řešeným úkolům a on-line shrnutí v domluvených časech.

**Žáci mají povinnost se vzdělávat distančně podle § 184a školského zákona.** Mají povinnost splnit zadaný úkol učitele. Za práci DVz budou hodnoceni.

Při distančním způsobu vzdělávání budeme respektovat technické možnosti a vybavení jednotlivých žáků pro online formu. Nutné uvědomit učitele a **dopředu se dohodnout na jiné formě předání a zpracování materiálů k distanční výuce.** Cílem je, aby nikdo nezůstal mimo systém a každý pracoval přiměřeně svým možnostem a podmínkám.

Manuál postupů v **MS Office 365 Teams** zaslán všem zákonným zástupců na kontaktní e-mail uvedený v databázi školy a bude zavěšen na webu školy.

#### Organizace provozu školní jídelny:

Při distanční výuce – **obědy budou plošně odhlášeny všem žákům**, školní jídelna umožní odběr obědů v rámci školního stravování (za dotovanou cenu) i žákům, kteří se povinně vzdělávají distančním způsobem (**nutné se individuálně přihlásit**). Výdej stravy bude zajištěn do jídelních boxů (cena boxu 7,- Kč.) od 11:00 do 11:30 hodin, **vstup do ŠJ od garáží přes obslužnou rampu.**

Děkuji za spolupráci.

Mgr. Radim Weisser

Ředitel školy